

我市第五次获得“全国无偿献血先进城市”荣誉称号

信阳消息(石磊)日前,从省卫生厅获悉,信阳市第五次被卫生部、中国红十字总会、总后勤部卫生部授予“全国无偿献血先进城市”荣誉称号,这是信阳市连续五次获此殊荣。

近年来,信阳市的无偿献血工作在市委、市政府及市卫生局的正确领导下,在广大无偿献血者的大力支持下,取得了较好的成绩,无偿献血事业不断发展壮大。市中心血站自成立以来,没有发生过一起经

血液传播的疾病,有力的保证了全市临床用血需求和用血安全。市中心血站通过文明优质的服务,让献血者感到舒心,通过过硬的采血技术,使献血者感到称心,通过规范的技术操作,让献血者感到放心。

我们相信,随着无偿献血工作的深入开展,会有更多的公民关心和参与无偿献血活动。让我们共同努力,全面推动我市无偿献血事业不断向前发展,为保障人民身体健康,促进和谐社会建设作出更大的贡献。

罗山县中医院中层干部竞聘上岗

罗山消息(袁琪玉 李军)近日,经过竞聘演讲、民主测评、公示、医院领导班子综合评定等环节考评,罗山县中医院7名新聘中青年护士长走上了院中层干部岗位。

这次中层干部竞聘上岗,医院进行了积极的准备,参照卫生部《关于公立医院改革试点的指导意见》,医院制定印发了《罗山中医院中层干部竞聘上岗实施方案》,明确了竞聘人员资格、任职条件、竞聘岗位、竞聘程序及时间安排,并召开中层干部会议进行广泛的宣传发动,鼓励符合条件、有意向的医务人员踊跃自荐、参与竞聘。经报名与资格审查,共有16位同志符合竞聘条件,她们在竞聘演讲中结合自身优势与竞聘岗位特点,倾情描绘护理管理岗位,规划与职业理想,充分展现了中医院人有理想、勇作为、敢担当的责任心和进取心。最后竞聘人员的成绩由高到低给予排序,经过公示和院领导班子综合评定后7名人员聘任为院中层干部。

此次中层干部竞聘充分体现了“公开、公平、公正、择优”的原则。该院院长王俊表示,医院将继续为中青年人才的健康成长提供平台,创造有利条件,下大力气推动医院青年干部队伍建设。

新县无偿献血居民参与热情高

新县消息(王志刚)新县将无偿献血作为公民道德和文明幸福新县建设的一项重要内容狠抓落实,真正做到领导重视、宣传发动、组织引导到位,推动了无偿献血有序健康发展,3年来组织无偿献血人次逐年上升,2012年达到331人次,较上年增加36人次,为缓解

临床用血紧张作出了积极贡献。作为提高全县公民的道德素养、公益事业心和爱心的一个途径,该县每个单位明确一名班子成员具体负责该项工作。要求其本人首先掌握无偿献血常识,对准备参加无偿献血的人员进行讲解,提高健康知识,消除恐慌。在献血中,很

多单位领导率先垂范,发挥了积极示范作用,并带队组织好人员,保持了献血秩序。

在组织献血前,该县在电视台打出滚动字幕,县血站工作人员讲解无偿献血知识,并向县城居民和每个单位发放了无偿献血宣传彩页,利用政务网发短信提示,营造

了良好的氛围。

尽管献血以单位职工为主体,但仍有部分县城居民积极参与,更为可喜可贵的是有部分农民自费乘车来献血,开启了新县农民无偿献血的新开端,体现了全县人民无私奉献精神越来越强,整体素质不断提升。

省卫生厅考核我市结核病防治工作

信阳消息(李艳红 谭新良 张婷)为全面了解2012年结核病防治工作情况,依照河南省疾病预防控制中心考核细则,省卫生厅组织了以王哲副主任为组长的考核组于1月15日~16日对我市进行了结核病年终目标考核。

王哲组长首先充分肯定了我市2012年结防工作取得的成绩,认为我市防治工作坚持以结核病防治规划为基础,以目标责任书为主线,较好地完成了省级下达的各项目标任务数,同时,提出几点要求。一是给予落实各项行之有效的措施,继续完成国家及省级任务。二是继续加强队伍能力建设,紧跟社会步伐,以民生要求为己任,与时俱进,结核病等各种传染病防治要适应形势。加强人力资源培训,建设现代化的疾病预防控制队伍。三是继续建立健全沟通机制,加强各部门之间协调,加强市县乡之间协调,积极开发领导层,争取更多资源完成各项目标任务。



1月15日下午,信阳职业技术学院附属医院隆重召开了离退休老干部迎春座谈会。该院领导和76名离退休老干部、老专家欢聚一堂,互致问候,共谋医院发展。党委书记赵慧主持,院长王健代表全院职工向老同志们致以新春的问候,通报了该院2012年工作情况和2013年的工作打算。邓冬梅 朱晓红 摄

市中医院开展医患沟通专题讲座

信阳消息(张军 涂莹莹)为增强医务人员的医患沟通能力,提高广大职工的服务意识、了解相关法律知识,市中医院于1月17日邀请信阳市医疗纠纷人民调解委员会副主任王红星、浉河区金牛山街道法律服务所主任吴海燕,分别作“医患沟通”、“侵权责任法”专题讲座。

讲座就医患沟通的目的、意义、医患沟通的技巧等做了深入浅出的讲解。医院近200名医务人员聆听了讲座,大家聚精会神,被他们精彩的演讲吸引,动听、幽默之处时时传来赞叹和笑声。通过3个小时的学习,大家受益匪浅,进一步了解了医患沟通的重要性,提高了医患沟通的技巧,充实了相关法律知识。

大家认为,这样的讲座有理论、有典型实例,非常贴近实际,必将会为构建和谐医患关系起着积极的促进作用。



“疼痛”被列为“人体的五大生命体征”之一,而当前疼痛的控制效果却不容乐观,为了提高我院医务人员对疼痛的规范化、个体化治疗水平,造福痛患者,日前,市肿瘤医院邀请到省人民医院疼痛科主任夏令杰教授,联袂本院肿瘤内科罗植权主任,共同就肿瘤的治疗理念、治疗的细节及疼痛领域发展趋势分别作了精彩的演讲。朱德君 摄

市卫生局召开全市医院安全稳定工作视频会议

信阳消息(李宇军)1月18日下午,信阳市医院安全稳定工作视频会议在局机关电教室召开。局党组书记、局长曹君,市公安局巡警支队支队长王如新等参加会议并讲话。

会议首先传达了市委、市政府办公室《关于做好“两会”期间信访稳定工作的通知》精神。

随后,信阳市巡警支队王如新支队长介绍了2012年中心城区恶性医疗纠纷强制处置情况,并就加

强医疗机构安全管理工作提出了意见建议。

会议还对做好“两会”和春节期间医院安全稳定工作进行了统一部署。要求各级各类医院切实做好安全防范控制工作,严防邪教人员到院非法传教、聚集滋事。全市各级医疗卫生单位要牢固树立“发展是第一要务,稳定是第一责任”的理念,切实加强维稳和安全生产工作的领导,按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”的原则逐

级落实安全责任制,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,确保我市卫生系统不出问题,促进卫生事业和谐发展。

最后,局长曹君对做好近期安全稳定工作提出了要求。一是进一步强化安全意识。安全是基础、基本、基石,安全是医疗机构各级领导的第一责任,有了安全就有了一切,没有安全就没有了一切。二是要进一步强化安全措施。要高度重视医疗安全,切实加强人防物防技防投入,继续

做好重点科室、危险部门、要害部位和特种设备的安全管理工作,严格排查隐患,认真整改落实。三是确保“两会”期间的稳定与安全。通过卫生系统的平安,为“两会”顺利召开营造良好环境。四是切实做好春节期间的廉洁廉政工作。各级各部门要以高度负责的态度、雷厉风行的作风、扎实有效的工作,认真抓好治理商业贿赂各项措施的落实,要关心困难职工的生活,确保干部职工过一个安全祥和的新春佳节。

欢迎投稿 投诉 咨询
信箱:xyrbwsjk@163.com
联系人:唐车 18638380857